

[REDACTED]

Město Břeclav

V Břeclavi 13.8.2024

Žádost o informace podle zákona č.106/1999 Sb. - Oznámení o opakovaném poškození veřejného majetku

Dne 4.5.2024 bylo na Váš úřad podáno oznámení o poškození majetku a žádost o sjednání nápravy – viz příloha.

Do dnešního dne jsem neobdržela vyrozumění k tomu oznámení. Žádám tedy v souladu se zákonem č.106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím o informaci, jakým způsobem bylo znečišťování veřejného prostranství ze strany [REDACTED] vyřešeno.

Dále žádám o informaci, kdy a za jakých podmínek bylo [REDACTED] povoleno provozování nelegální skládky rostlinného odpadu na části pozemku KN p.č. 2235/406 v k.ú. Poštorná ve vlastnictví Města Břeclav, související s jeho pozemkem KN p.č. 3582 v k.ú. Poštorná. Mimo to, že tato skládka odpadu zapáchá, znehodnocuje okolí a pozemek Města Břeclav.

Děkuji za odpověď

[REDACTED]

[REDACTED]

Město Břeclav

Oznámení o opakovaném poškozování veřejného majetku

Vzhledem ke skutečnosti, že vlastník sousedního pozemku opakovaně poškozuje majetek v soukromém vlastnictví mne a mého manžela a současně i majetek Města Břeclav. Žádám o součinnost a sjednání nápravy.

Vlastník sousedního pozemku [REDACTED], mimo jiného poškozuje i pozemky ve vlastnictví Města Břeclav. Řadu let neudrzuje a zanedbává pozemky ve svém vlastnictví a při provádění necitlivých zásahů na trvalých porostech poškozuje i část pozemku KN p.č. 2234/406 v k.ú. Poštorná, související s pozemkem v jeho vlastnictví KN p.č. 3582 a v našem pozemku KN p.č. 3581/2 vše k.ú. Poštorná. Při ořezu dřevin na hranici pozemku provádí zásahy takovým způsobem, že při zákroku poškozují vysázené porosty na části pozemku KN p.č. 2234/406 sousedící s naším pozemkem, vzniklý odpad je rozmetán v celém okolí i na místech komunikaci, odpad hromadí na části pozemku KN p.č. 2234/406 sousedící s jeho pozemkem. V souvislosti s tím, že jsem byla již v minulosti fyzicky napadena jmenovaným při řešení obdobné záležitosti, je jednání s jmenovaným komplikované. Dnes jsem ho opakovaně upozornila, že poškozují porost, který máme vysazen na části pozemku KN p.č. 2234/406 (a vzorně udržujeme tyto prostory jako předzahrádku). Opět mi bylo vyhrožováno nejen verbálně, ale i vyhrůžkami fyzického napadení, kdy jsem musela před jmenovaným utíkat, chránit se a bránit se alespoň slovně.

Vzhledem k uvedenému, žádám Město Břeclav, aby vyzvalo jmenovaného, aby jim užívanou část pozemku ve vlastnictví města Břeclav nevyužíval jako hnojiště a skládku odpadu, současně nepoškozoval část pozemku sousedící s naším pozemkem.

V příloze zasílám fotodokumentaci.

Děkuji za pochopení

[REDACTED]